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 VIŽINSKÝ  OBČASNÍK 
 

            2/2026 

 DUBEN-ČERVEN 

Vážení spoluobčané, 

Rok 2026 je ve své polovině, proto vám přináším aktuální informace z dění v naší obci: 

Přístavba multifunkčního sálu na hřišti a záchytné parkoviště – Požádali jsme Středočeský kraj o dotaci na 

záchytné parkoviště ve sportovním areálu ve výši 1.174.017,- Kč. Parkoviště je součástí projektu k přístavbě 

objektu občanské vybavenosti (tzv. multifunkčnímu sálu). Záchytné parkoviště bude sloužit jak návštěvníkům 

sportovního areálu, tak turistům směřujícím k jiným přírodním turistickým cílům. Parkovací plocha bude mít 

kapacitu 6 parkovacích míst pro osobní automobily včetně 1 parkovacího místa pro osoby se sníženou 

schopností pohybu. U parkoviště se bude nacházet dřevěný přístřešek, dřevěný stůl s lavicemi a informační 

tabule. Parkoviště by mělo pomoci i k omezení neorganizovaného parkování v naší obci.  

Bohužel, na stavbu multifunkčního sálu se nám nepodařilo získat dotaci, proto nyní pracujeme na změnách 

v projektu a hledáme prostor ke snížení nákladů. Abychom mohli požádat o prodloužení stavebního povolení, 

bylo nutné stavbu zahájit, a proto jsme zrealizovali přípravné výkopové práce. Jakmile bude projekt 

přepracován, uskuteční se výběr zhotovitele a se stavbou bychom chtěli začít co nejdříve.  

V souvislosti se stavbou dojde i k úpravě sáňkovacího kopce. 

Dotace na vybavení jednotky SDH – požádali jsme u Středočeského kraje o dotaci na nezbytné vybavení 

technických prostředků Jednotky SDH ve výši 75 657,-Kč.  

Nákup hasičského dopravního automobilu – k zajištění akceschopnosti naší Jednotky SDH je nezbytné vlastnit 

dopravní automobil, bez něj jednotka nemá povolení k zásahům. Z tohoto důvodu zastupitelstvo obce 

schválilo na veřejném zasedání dne 24. 6. 2026 nákup staršího vozu s pořizovací cenou do 200 000,-Kč. 

Považujeme za důležité, aby naše jednotka byla plně vybavená a akceschopná k zajištění bezpečnosti naši 

občanů, jejich majetků a blízkého lesa, kde je stále častěji vzhledem k vysokým teplotám a suchu vysoké 

riziko požáru.  

Rozumné šetření s vodou – i přes sucha jsme zatím nepřistoupili k zákazům a omezením užívání vody. 

Vyzýváme však všechny občany k šetření vodou, k zachytávání a maximálnímu využívání dešťové vody. 

Spodní vody jsou náš společný cenný zdroj, který zatím bohužel pomalu ubývá (starší z našich dvou vrtů je 

v tuto chvíli bez vody). Upozorňujeme, že obecní vodovod rozhodně není určen k zalévání zahrad. 

Volby do obecního zastupitelstva – se konají ve dnech 9 a 10. října 2026. Chtěla bych vás proto informovat, 

že sestavíme kandidátní listinu a naše zastupitelstvo s menší obměnou svých členů by rádo pokračovalo ve 

své práci. Budeme pokračovat v započatých projektech a naplňovat Strategický plán naší obce. 

Letní kino 11. července od 21:30 hodin – promítat se bude obnovená premiéra filmu Samotáři.  

Přeji vám krásné léto 😊 

Zuzana Hůlová 

starostka 
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